

# **C4 CHAIN LUBE FACTORY LINE**

Смазка для цепей дорожных мотоциклов Белого цвета, липкая Аэрозоль

### ПРИМЕНЕНИЕ

#### Применяется для всех типов цепей: стандартные и с О-, Х-, Z-образными уплотнителями.

MOTUL CHAIN LUBE Factory Line - это результат многолетнего опыта специалистов компании Motul в мотоциклетных гонках, применяется только для дорожных и спортивных мотоциклов (смазка с высокой адгезией к поверхности), специально разработана для обеспечения надлежащей смазки цепей спортивных мотоциклов в условиях соревнований: кольцевые гонки, гонки на выносливость.

Особенно рекомендуется для высокосортных мотоциклов:

MOTUL CHAIN LUBE Factory Line сохраняет адгезию к поверхности даже на высоких скоростях.

## УРОВЕНЬ ЭКСПЛУАТА-ЦИОННЫХ СВОЙСТВ

Основываясь на противоизносных и противозадирных присадках (AW/EP), MOTUL CHAIN LUBE Factory Line значительно снижает потери мощности, увеличивает эффективность работы трансмиссии и обеспечивает защиту и сохраняет свои свойства, даже при высоких температурах.

Продлевает срок эксплуатации цепи.

Водостойкая, предотвращает образование ржавчины.

Защищает О-, X-, Z-образные уплотнительные кольца.

Содержит растворитель, позволяющий продукту при нанесении смыть отложения и глубоко проникнуть между звеньями.

Белый цвет смазки позволяет легко контролировать её нанесение на цепь.

### РЕКОМЕНДАЦИИ

Очистите цепь используя средство MOTUL CHAIN CLEAN.

Перед применением встряхните флакон.

Нанесите смазку по всей поверхности цепи: полноту нанесения легко контролировать, благодаря окраске MOTUL CHAIN LUBE Factory Line в белый цвет.

MOTUL CHAIN LUBE Factory Line полностью прилипает к поверхности цепи после 10 минут высыхания.

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики продуктов с целью повышения качества продукта без специального уведомления.



# **C4 CHAIN LUBE FACTORY LINE**

Смазка для цепей дорожных мотоциклов Белого цвета, липкая Аэрозоль